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2 MAART 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 2 maart 1998 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Geert Bourgeois tot de minister van Justitie over

«de schorsing van de benoeming van een plaatsvervangend
rechter» (ur 1761)

1.Motie van aanbeveling (15.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Geert Bourgeois,

en het antwoord van de minister van Justitie,

roept de minister van Justitie op een strikt objectief
benoemings- en bevorderingsbeleid te voeren in de magis-
tratuur en bij elke beslissing terzake de titels en de verdien-
sten van de kandidaten te vergelijken, met het oog op de be-
noeming van de meest geschikte en de meest bekwame
kandidaat.

G. BOURGEOIS

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

- 25 / 323 - 1995 (S.E.)

Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

2 MARS 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 2 mars 1998 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Geert Bourgeois au ministre de la Justice sur «la sus-
pension de la nomination d'un juge suppléant» (n? 1761)

1.Motion de recommandation (15.55 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Geert Bourgeois,

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le ministre de la Justice à mener une politique de
nomination et de promotion dans la magistrature strictement
objective et, lors de chaque décision en la matière, à compa-
rer les titres et les mérites des candidats en vue de nommer le
candidat le plus apte et le plus capable.

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (I5.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Geert Bourgeois,

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

T. PIElERS
YLElERME
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2. Motion pure et simple (I5.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Geert Bourgeois,

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.


